

Znak postępowania zakupowego: 6/OBZ/2016

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia niepublicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Usługi recepcyjne oraz ochrona fizyczna obiektu PGE Obrót S.A. Oddział z siedzibą w Białymstoku przy ul. Świętojańskiej 12”

- I. Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania do treści ~~Ogłoszenia~~/ SIWZ*, na które Zamawiający zgodnie z ust. 6.3.1. Regulaminu Zakupów w PGE Obrót S.A udziela odpowiedzi :

Pytanie 1: Proszę o udzielenie wyjaśnienia dotyczącego załącznika nr 4 " Oświadczenie o niekaralności". W związku z brakiem w oświadczeniu wpisanego stanowiska do reprezentowania spółki a jest nim w naszej spółce Prezes Zarządu, zapytujemy czy możliwe jest dopisanie przez Oferenta wspomnianego stanowiska.

ODPOWIEDŹ: Oświadczenie powinno być złożone przez osobą fizyczną prowadzącą działalność gospodarczą albo wspólnika albo partnera albo członka zarządu albo komplementariusza albo urzędującego członka organu zarządzającego w spółce jawnej/ spółce partnerskiej/ spółce komandytowej/ spółce komandytowo-akcyjnej/ innej osobie prawnej.

Reprezentacja Oferenta wynika z umowy spółki. Ponadto powinna być ujawniona w KRS a zatem oświadczenie powinna złożyć osoba reprezentująca Oferenta ujawniona w KRS lub uprawniona do reprezentacji Oferenta wg umowy spółki .

Pytanie 2: W nawiązaniu do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „usługi recepcyjne oraz ochronę fizyczną obiektu PGE Obrót S.A. Oddział z siedzibą w Białymstoku ...” nr sprawy 6/OBZ/2016 proszę o udzielenie odpowiedzi dotyczącej załącznika Nr 4: Czy Załącznik Nr 4 „OŚWIADCZENIE O NIEKARALNOŚCI” może podpisać osoba występująca jako PEŁNOMOCNIK ZARZĄDU dołączając stosowne pełnomocnictwo do reprezentowania danej spółki (Spółki z o.o.).

ODPOWIEDŹ: Oświadczenie o niekaralności, jako oświadczenie wiedzy, nie może być złożone przez pełnomocnika.

Ww. postępowanie nie jest zamówieniem publicznym, jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z procedurami określonymi w Regulaminie Zakupów PGE Obrót S.A. zatwierdzonym Uchwałą Zarządu PGE Obrót S.A. Nr 4396/730/VIII/2015 z dnia 17.03.2015 r. z późn. zm.

Pytanie3: W nawiązaniu do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „usługi recepcyjne oraz ochronę fizyczną obiektu PGE Obrót S.A. Oddział z siedzibą w Białymstoku ...” nr sprawy 6/OBZ/2016 proszę o udzielenie odpowiedzi:

Czy wykaz osób, które będą uczestniczyły w realizacji zamówienia powinien znajdować się w ofercie (załącznik Nr 8) czy też wykaz osób jest załącznikiem dołączanym dopiero przy podpisaniu umowy?

ODPOWIEDŹ: Załącznik nr 8 – wykaz osób, które będą uczestniczyły w realizacji zamówienia powinien być dołączony do oferty.

Pytanie4: W nawiązaniu do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „usługi recepcyjne oraz ochronę fizyczną obiektu PGE Obrót S.A. Oddział z siedzibą w Białymstoku ...” nr sprawy 6/OBZ/2016 proszę o udzielenie odpowiedzi nt. Kryteria oceny ofert:

Kryterium B – ocena wartości merytorycznej oferty – max 20 pkt „ za doświadczenie wykonawcy (rok założenia na podstawie KRS CEiDG)w realizacji zleceń odpowiadających przedmiotowi zamówienia – max 10 pkt (po 1 pkt za każdy rok wykonywania usługi)” czy w przypadku składania oferty w konsorcjum będzie brany pod uwagę tylko lider konsorcjum czy też pozostali partnerzy konsorcjum?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza do udziału w postępowaniu, Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie Zakupu (Konsorcjum) – SIWZ - XIV.4

II. Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców.

Zatwierdzam
PGE Obrót S.A.
Oddział z siedzibą w Białymstoku

Dyrektor Oddziału
Józef Andrekiewicz

*niepotrzebne skreślić